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www.AvrasyaKapiFuari.com www.AvrasyaPencereFuari.com www.AvrasyaCamFuari.com



SALON 2-3-7-8-9-10-14
Uluslararası Pencere, Panjur, Cephe 

Sistemleri ve Aksesuarları, Profil, 
Üretim Teknolojileri ve Makineleri, 

Yalıtım Malzemeleri, Hammadde ve 
Tamamlayıcı Ürünler Fuarı

SALON 14
Alüminyum Profil, 

Cephe Sistemleri ve 
Aksesuarları Özel Bölümü

SALON 11-12
Uluslararası Cam Ürünleri ve 
Uygulamaları, Üretim-İşleme 

Teknolojileri ve Makineleri, 
Tamamlayıcı Ürün ve 

Kimyasalları Fuarı

SALON 5-6
Uluslararası Kapı, Kepenk, 

Kilit, Panel, Pano, Bölme 
Sistem ve Aksesuarları Fuarı

3-6 Kasım 2021
Tüyap Fuar ve Kongre Merkezi 
Büyükçekmece - İstanbul



Katılımcılar

20 Ülke

362 Firma ve Firma Temsilciliği

Almanya

Birleşik Krallık

Çek Cumhuriyeti

Çin

Güney Kore

Hollanda

Hong Kong

İrlanda

İspanya

İsviçre

İtalya

Japonya

Karadağ

Polonya

Romanya

Rusya

Sırbistan

Tayvan

Türkiye

Yunanistan

%97’si
fuardan çok memnun 

ayrıldı.

Katılımcıların;

%99’u
2022 yılında 

tekrar katılacaklarını 
belirtti

Pencere Cam

%97 %92
%100

Kapı

%100
%97

%100

Pencere CamKapı

%100

Alüminyum

%100

Alüminyum



Ziyaretçiler
124 Ülkeden

Toplam 55.466

Yurt içi 43.837

Uluslararası 11.629

İran
Irak

Libya
Makedonya

Kosova
Romanya
Ukrayna

Rusya
Sırbistan

Filistin
Özbekistan

Mısır
Bulgaristan

Ürdün
İsrail

Kazakistan
Azerbaycan

Almanya
Lübnan

Gürcistan

%2 - Amerika

%8 - Batı Avrupa

%24 - Balkanlar

%2 - Afrika

%34 - Orta Doğu

%11 – Orta Asya

%1 – Uzak Doğu

En çok ziyaretçi gelen 
ilk 20 ülke

%7 – Kuzey Afrika

%10 – Doğu Avrupa



Ziyaretçiler

36 ülkeden profesyonel alım heyetiArnavutluk

Azerbaycan 

B.A.E

Belarus

Bosna Hersek

Bulgaristan

Cezayir

Fas 

Filistin

Gürcistan 

Hırvatistan

Irak

İspanya 

İsrail

İtalya

Karadağ

Kazakistan 

Kosova

Kuveyt

Libya

Lübnan

Makedonya

Mısır 

Moldova 

Özbekistan 

Polonya 

Portekiz

Romanya 

Rusya 

Sırbistan

Şili

Tacikistan 

Tunus 

Ukrayna 

Umman

Ürdün



Ziyaretçilerin Sektörel Dağılımları*
*Ziyaretçiler birden fazla alanı işaretlemişlerdir.

%49
Pencere ve Panjur 

Sistemleri
Pencere ve Kapı 

Aksesuarları
Cam Endüstrisi Kapı Endüstrisi Cephe Sistemleri

%38 %32 %24 %19

%15
Plastik Endüstrisi Mimarlık - Mühendislik

%10 %9
Yapı Malzemeleri



Ziyaretçilerin Sektörel Dağılımları*
*Ziyaretçiler birden fazla alanı işaretlemişlerdir.

%3

Kimya Sanayi Dekorasyon –
İç Mimarlık

Müteahhitler Proje Yönetimi

%8 %8 %5 %5

%4
Yapı Market Endüstriyel Tasarım Nalbur - Tesisat

%4 %3
Gayrimenkul 

Yatırım Ortaklığı

%3
Diğer



Ziyaretçilerin Fuarda İlgilendikleri Ürün Grupları*
*Ziyaretçiler birden fazla alanı işaretlemişlerdir.

Ziyaretçilerin Ünvanlarına göre Dağılımları

%59
Müdür, 
Direktör

%18
Firma Sahibi, Ortağı, 
Kurucusu

%23
Genel Müdür, GMY, 
CEO / CFO / CMO / CTO

Pencere Profil ve Profil İşleme Firmaları

Pencere Firmaları

Kapı Ürünleri

Cam Ürünleri ve Uygulamaları

Hammaddeler

Cephe Sistemleri

Pencere Mekanizmaları

Kapı Aksesuarları

Profil İşleme - Pencere İmalat Makineleri ve Yardımcı…

Alüminyum İşleme Teknolojileri ve Makineleri

Pencere Sistemleri, Panjur ve Tamamlayıcı Ürünleri

Alüminyum Ürünler ve Aksesuarlar

Cam İşleme Makineleri ve Üretim Teknolojileri

Kapı Teknolojileri

Pencere Yan Sanayi ve Diğer

Tamamlayıcı Ürün ve Donanımlar

Kepenk - Pano - Bölme - Panel

Yalıtım

Gölgelendirme Sistemleri

Diğer

Kimyasallar

%52
%37

%35
%33

%32
%31

%28
%27

%24
%23
%23
%23

%22
%20

%17
%17

%16
%15

%12
%12

%11

https://docs.google.com/spreadsheets/d/1um8DjgsRR5UvRAeg-T4ZP8krNFiFJKG3JgkAKrTkRdE/copy
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1um8DjgsRR5UvRAeg-T4ZP8krNFiFJKG3JgkAKrTkRdE/copy


Ziyaretçiler

%92
Avrasya Kapı-Pencere-Cam Fuarlarından 

ne kadar memnunsunuz?

%95
2022’de Avrasya Kapı-

Pencere-Cam Fuarlarını 
tekrar ziyaret edecek misiniz?

Ziyaret amaçları*

Yenilikleri görmek

Yeni iş fikirleriİş ortakları ile Görüşme

Yeni tedarikçilere ulaşmak

Ziyaretçilerin %56’sı

yeni iş bağlantıları kurma amacıyla 

fuarı ziyaret ediyor.

Ziyaretçilerin %43’ü fuarda 

mevcut iş ortakları ile görüşme 

yaptıklarını belirtmiştir.

Ziyaretçilerin %40’ı yeni iş 

fikirleri için fuarı ziyaret ediyor.

Ziyaretçilerin %68’i yeni trend, 

teknoloji ve ürünler hakkında bilgi 

edinmek istediklerini belirtiyor.

*Ziyaretçiler birden fazla alanı işaretlemişlerdir.



1-2 Kasım 2021

3-6 Kasım 2021 

- Katılımcılar ve ziyaretçiler karşılıklı olarak birbirlerinin online profillerini görüntüleyebildiler.

- Ziyaretçiler, dijital platform üzerinden ilgilendikleri ürünleri ve hizmetleri kolayca filtreleyip, doğru ürüne ve firma 
yetkilisine ulaştılar.

- Katılımcılar, fiziksel fuarda satın alma yetkisi olan profesyonellerle buluşurken aynı zamanda yakın 
ve uzak coğrafyalardan fiziksel fuara gelememiş ziyaretçilerle online platform üzerinden 
görüşmelerini gerçekleştirdiler, firmaları hakkında bilgilendirme yaptılar ve ürün demolarını
gösterdiler.

3.208 105627

Ziyaretçi Ziyaretçi ÜlkeÜrün

Fiziki fuar ve dijital etkinlik bir arada!
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